

奋斗百年路 启航新征程

全省科协系统喜庆中国共产党百年华诞

为热烈庆祝中国共产党成立100周年,重温党的光辉历程,更好激励广大党员干部坚定理想信念,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,“七一”前后,全省科协系统开展了形式多样的庆祝活动,喜庆党的百年华诞。

成都市



收看大会直播

7月1日,成都市科协组织机关各部(室)、直属事业单位全体人员,各学会(协会、研究会)部分代表在成都科技馆收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。

会后,成都市科协的党员们围绕习近平总书记“七一”重要讲话精神开展专题讨论。市科协正局级干部卢晓东从“振奋、不易、自豪、努力”四个词语切入谈了自己的切

身体会;成都市青少年科技活动中心主任胡兵表示,要牢记初心使命,站在新起点上满怀信心、不懈奋斗;青年党员刘佳表示,要深入学习党史,从党史中汲取力量。

下一步,成都市科协将通过党组中心组理论学习、支部“三会一课”、“尚学堂”青年沙龙等方式认真学习习近平总书记“七一”重要讲话精神,立足新起点、适应新形势,不忘初心、砥砺前行。

达州市

为庆祝党的百年华诞,推动党史学习教育走深走实,近日,达州市科协联合重庆市万州区科协、开州区科协举办了以“‘科’心向党·携手奋进”为主题的庆祝建党100周年活动,并召开了万达开科协联盟2021年年会。

活动中,三地科协共同学习了习近平总书记在两院院士大会中国科协第十次全国代表大会上的重要讲话精神,参观了张爱萍故居和达州红军文化陈列馆,考

察了达州市青少年素质教育综合实践学校、达州科技馆,大家共学党史、共话未来、共谋发展。

通过举办此次活动,大家一致认为,要敢于担当、善于作为,认真履行好“四服务”职责,充分发挥人才和组织优势,切实增强科协的影响力、辐射力、服务力,真正把科协打造成为让科技工作者满意、全社会认可的群团组织,同时做到联系紧密化、互动常态化、合作多元化,共同推进科协工作高质量发展。

南充市

7月1日上午,南充市科协全体干部职工在会议室集中观看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播,共同感受党的百年光辉历程。

在收看直播期间,大家全神贯注、聚精会神,认真聆听习近平总书记讲话。习近平总书记的讲话在党员干部中引起强烈反响和广泛热议,大家畅谈学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的认识

和体会,表达初心使命。

通过交流,全体干部职工纷纷表示,作为新时代的科协人,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,要胸怀“国之大事”,以无畏艰险、自我革命的“赶考”姿态,弘扬光荣传统、赓续红色血脉,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

内江市

连日来,内江市科协开展了系列庆祝活动,庆祝中国共产党成立100周年。

举办文艺演出。市科协举办了以“众心向党 科技争先”为主题的庆祝建党100周年文艺演出。演出充分展现了全市科技工作者、老专家们的初心使命,以及奋发向上、砥砺前行的精神风貌。

颁发“光荣在党50年”纪念章。市老科协向党龄50年的老党员、老专家颁发了“光荣在党50年”纪念章,极大增加了老党员和全体党员的荣誉感、归属感、使命感。

开展走访慰问活动。“七一”前夕,内江市科协党支部到市中

区城东街道交通路“双报到”联系社区慰问困难党员,了解他们的身体和生活情况,让他们感受到党和政府的关心关怀。

组织收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。市科协组织全体党员干部职工收看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播,聆听习近平总书记发表的重要讲话,感受党的光辉历程。

观看红色电影传承革命精神。市科协组织党员干部收看了电影《1921》,了解了百年大党创立的故事。观影结束后,大家纷纷表示,在今后的学习和工作中,要不断增强责任感、使命感,强能力转作风,用实际行动诠释初心使命,争做新时代科协人。

绵阳市



重温入党誓词

7月1日,绵阳市科协组织开展了庆祝中国共产党成立100周年主题活动,市科协党组书记、机关党员干部职工、离退休老干部、学会代表近30人参加活动。

当天上午,全体人员在机关会议室收看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播,聆听习近平总书记重要讲话,感受全国人民庆祝党的百年华诞的热烈氛围。当天下午,中国工程物理研究院原副院长尚林盛以“我‘核’我们的故事”为题,传达了“两弹一星”精神,大家被两弹元勋艰苦奋斗、无私奉献、鞠躬尽瘁、舍生忘死的伟大爱国精神所感染。

活动结束后,市科协党组书记、常务副主席王久华作总结发言,并对后期工作提出几点要求:

一是希望全市科协系统认真学习习近平总书记“七一”重要讲话精神,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,积极开创科协工作新局面。二是全市科协系统要积极围绕党委政府中心工作,加强服务科技工作者潜心研究,加强服务企事业单位创新发展,加强服务人民群众科学素质提升,加强服务党委政府科学决策,以更高的标准要求、更强的责任意识、更大的担当精神,为全面建设中国科技城和社会主义现代化绵阳贡献科协力量。

会议期间,与会人员还重温了入党誓词,向光荣在党50年的老党员颁发了纪念章,表彰了优秀党务工作者、优秀共产党员、学习标兵。

泸州市



党员大合唱

近日,中共泸州市科协机关党委举行“不忘初心跟党走 青春建功新时代”庆祝活动,30余名党员干部参加活动。

活动上,与会党员干部重温入党誓词,并向光荣在党50年的老党员颁发了纪念章,表彰了在工作中涌现出的优秀共产党员、优秀党务干部以及学习标兵。在文艺汇演环节,《洗衣歌》《东方

红》等红色歌曲唱出了大家对中国共产党的深情厚谊,台上台下一片喜庆氛围。

活动结束后,全体党员纷纷表示,一定要坚定跟党走的信念,追随党的步伐,履职尽责,始终保持昂扬的精神状态,继承和发扬革命前辈的光荣传统和优良作风,发挥中国共产党的先锋模范作用,以更加饱满的热情投身到工作中去。

东坡区

7月1日,眉山市东坡区科协组织全体党员在东坡区天府科技云服务中心集中收看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播并举行“七一”主题党日活

大会直播期间,参会人员认真收看大会盛况,聆听习近平总书记在大会上的重要讲话,感受党的百年光辉历程。直播结束后,东坡

区科协党组书记、主席邹柱给大家讲了主题党课,他从中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好几个方面进行了深入讲解,让全体党员深刻理解了学习党史的重要性。

在当天的活动中,东坡区科协表扬了优秀共产党员,全体党员集体过政治生日,重温入党誓词。

青白江区

近日,成都市青白江区科协联合区老科协召开庆祝中国共产党成立100周年大会。成都市老科协常务副会长兼秘书长王宗全出席会议并讲话,青白江区老科协相关负责人及区老科协全体党员和部分会员代表共90余人参加会议。

会上,王宗全代表成都市老科协对大会的召开表示祝贺。他指出,青白江区老科技工作者要进一步坚定信

心、鼓舞干劲,主动融入经济社会发展,为青白江区建设新发展理念的城市贡献智慧和力量,以优异成绩向中国共产党成立100周年献礼。

会议结束后,与会人员观看了精彩的文艺演出。演出中,诗朗诵《中国飞腾》、京剧《共产党时刻听从党的召唤》、歌曲《唱支山歌给党听》等节目,充分表达了广大老科技工作者对党和祖国的深深热爱之情。

(本栏目组稿:雷娜 向静怡 刘茂 余亚兰 李茂乔 本报记者 苏文保 张跃明)



全省科协系统扎实推进党史学习教育

四川省科协创新发展部

为激发党员干部服务企业创新发展能力,近日,四川省科协创新发展部党支部全体党员赴内江隆昌市圣灯镇四川石油会战纪念馆开展“学党史 聚奋进力量”主题党日活动,追忆老一辈“川油人”的奋斗历程。

四川石油会战纪念馆在原黑油厂老建筑旧址上重建,以“圣灯璀璨”为主题,分为“气魄巴蜀”“气逾霄汉”“气势如虹”“大气之梦”四个篇章。活动中,四川省科协创新发展部党支部全体党员参观了馆内陈设,了解了四川石油工业60余年的历史变迁,学习了老一辈“川油人”的奋斗精神。

“站在这里,不禁回想起那段艰苦奋斗的峥嵘岁月,对激励新时代党员干部服务企业创新发展事业具有重要意义。”创新发展部部长郑俊在参观时表示,“今天开展主题党日活动的目的就是传承历史、铭记历史,继往开来。”

活动期间,四川省科协创新发展部党支部全体党员还学习了习近平总书记《以史为鉴,以史明志,知史爱党、知史爱国》重要文章和《中国共产党四川省第十一届委员会第九次全体会议公报》及人民日报署名宣言《中国没有辜负社会主义》《社会主义没有辜负中国》文章。

德阳市科协

日前,德阳市科协组织开展了“迎建党百年 忆初心历程”主题党日活动,市科协全体在职党员、部分退休党员、发展对象、群众代表以及科技类社会组织党委部分党员代表共40余人参加活动。

活动中,全体人员参观了四川省东汽八一中学抗震救灾灾后重建陈列室,感受了在谭千秋等老师身上体现出的伟大的精神。随后,开展了“党员讲红色故事”微党课、分享《入党申请书》、党史知识竞赛等活动;通报表彰了2021年德阳市科协优秀共产党员和优秀党务工作者。

据悉,开展此次活动,进一步



参观四川省东汽八一中学抗震救灾灾后重建陈列室

检验了前期科协系统党史学习教育成果,激发了同志们对党史知识学习的热爱和激情,调动了全体党员学习党史的积极性、主动性,达到了润物细无声的教育效果。

沙湾区科协

近日,乐山市沙湾区科协、区老科协的100余名科技工作者齐聚一堂,共同庆祝中国共产党成立100周年。

活动中,《没有共产党就没有新中国》《人民军队忠于党》《党啊亲爱的妈妈》等歌舞,唱出了全体科技工作者听党话跟党走的信心和决心,《精准扶贫暖人心》《红灯笼》等歌舞展现了科技工作者主动作为、积极进取、创新发展的勇气和担当。

活动结束后,大家纷纷表示,通过节目汇演的形式,进一步凝聚了人心、聚集了智慧,提升了科技工作者参与“一区两城三基地”建设的主动性、积极性。

(本栏目组稿:杨博 李华 本报记者 苏文保)